

МАСТИ ЛОШАДЕЙ

ПОДГОТОВИЛА СТУДЕНТКА ГРУППЫ Н-4

МЕТЕЛИЦА ЕЛЕНА

ГНЕДЫЕ

**«Гнидор» по-латински —
«пламя с черным дымом».**

**Тела гнедых –
коричневые, а грива и
хвост – всегда черные.
Гнедые считаются
одними из самых
неутомимых, послушных
и скоростных.**

**Это лошади кочевников.
На сегодня самым
дорогим скакуном
является гнедой жеребец
Френкель (200 млн \$).**



ВОРОНЫЕ

Цвет этих лошадей – черный с отливом, как у ворона (отсюда название) или как у смолы.

Вспыльчивые, своенравные красавцы, издавна пользовались спросом. Черный, как смоль, Буцефал был у Александра Македонского.



РЫЖИЕ

В древности они величались как «поцелованная огнем». Подмастями рыжих являются буланные и бурые. Буланные были в почете у татар. «Булан» означает «олень». Окраска буланных лошадей – желто-золотая; а ноги, хвост и грива – обязательно черные.



Знаменитой «буркой» была карабахская кобыла Лизетта – прославленная кобылица Петра Первого. Лошадка была с норовом и слушала одного царя, чем усложняла жизнь конюхам. Но, в битве под Полтавой, эта кобыла спасла царю жизнь, увернувшись от прицельного огня шведов, вынесла Петра Великого с поля боя живым и невредимым. Именно она красуется на большинстве картин, изображающих императора верхом, то же касается и «Медного всадника».



БЕЛЫЕ

**Нет белой масти лошадей.
Это либо выцветшие серые,
или альбиносы.**

**Альбиносы действительно
белые, но это не масть.
Альбиносы могут родиться
от любой масти. Это –
болезнь, при которой
организмом не
вырабатывается меланин.**

**Альбиносы подвержены
различным недугам и редко
приносят потомство. Именно
по этой причине истинно
белый конь – великая
редкость. Белый жеребец был
у Наполеона.**



ПОДМАСТИ

Есть много подмастей лошадей. Очень эффектной является серебристо-вороная: черная лошадь с серебристой гривой. Или пепельно-вороная лошадь – с отблеском цвета темного шоколада. Особенно красиво они смотрятся в свете лучей заката солнца.



ПЕГИЕ

Это лошади с пежинами (пятнами). То есть, лошади неправильной масти. Пегих называли «цыганские» или «коровьи». Спрос на них всегда невелик, как и на собак породы «Дворняжка».

Зато пегие ценились индейцами и цыганами, они считались счастливыми.



ЧАЛЫЕ

***Это когда к
основному цвету
любой масти
примешиваются
белые волоски.
Смотрится очень
красиво. К чалым
относится
знаменитая сивая
подмасть: – это
вороная с проседью.***



